Miiszaki adatok:

példa: alapvasalat rajz

Alépitményvasalat (6m-es oszlophoz igény szerinti méretvaltassal) y820

190 | 90

- 800mm mély betonalapozast igényel
(‘a menetes szérak, szereld csavarként funkciondlnak)
- 4db M20-as menetes-szar a megadott méretek szerint !
(koracéllal korbehegesztve)
- Oszlopiiltetéshez Lv. 8, méret szerint + Szerelvények = anydk, aldtétek.

850

3x220

példa: oszlop rajz-tipus/kor keresztmetszet



50

Oszlop /6m-es (méretek igény szerinti méretvaltassal,
lampatart6-karral szerelve)

6m-es

- kor keresztmetszetli

-lampatartékar ¢ = 60 mm,hosszisag = 500 mm ,d61ésszog = 15°
- tiizihorganyzott acél oszlop

- magassagok altalaban 6,9,15000mm szerint valtoznak

- lampatart6 kar felépitett magassaga 5750, 8750, 13750mm

- anyagvastagsaga 3mm

- Szin = standard/eziist+valaszthato szinek (z6ld,)

oszlopok alapjanak vasaldsa

A-A metszet
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példa: nyolcszogletii oszlop + metszet rajz
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A A mefszef
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ajtd irdnya

(nagyobb terhelési igény esetén, valtoztatott

kar irdnya

1 —

paraméterek szerint novelhetd a csucsterhelhetdség.)
Példa: napelemtarto

tartokar
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6m = 0. 52 kN 6m = 0. 52kN
9m = 0. 54 kKN 9m = 0. 54kN
14m =1.5kN 14m=1.5kN




